



# КОММУНАР

16+

Газета Быковского  
 муниципального района

Основана  
 7 февраля 1935 года

Четверг, 14 июля 2016 года, № 55 (103850)

## ◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

38 наивысших результатов по итогам ЕГЭ смогли показать выпускники региона текущего года. Итоговую аттестацию сдавали в 73 пунктах проведения экзаменов, в каждом велось он-лайн наблюдение.

## ДЕПУТАТЫ ПРИНЯЛИ РЕШЕНИЕ О ПЕРЕДАЧЕ ЗДАНИЯ ПОД СЕЛЬСКИЙ ПОЖАРНЫЙ ПОСТ

13 июля состоялось внеочередное заседание районной Думы.

Депутаты единогласно приняли важное решение о безвозмездной передаче нежилого помещения в собственность Верхнебалыклейского сельского поселения.

На баланс поселения передается нежилое помещение общей площадью около 90 кв. м по улице Волгоградская, 14 в. Это бывшее производственное помещение будет использовано для строительства пожарного поста в Верхнем Балыклее.

Глава администрации района Н.К. Поволокина поблагодарила депутатов за такую оперативную помощь



сельчанам и добавила, что также готовятся документы по строительству пожарных постов в Красносельце и Приморске. В последнем поселении остро стоит вопрос о здании, которое может быть переоборудовано под «пожарку». Старое здание пожарного депо практически не пригодно для нового строительства, а более подходящее помещение находится в частной собственности.

## НЕБЫВАЛЫЙ УРОЖАЙ ОЗИМЫХ

На вчерашний день в районе обмолочено озимых зерновых на площади более 600 га. Получено около 1800 тонн пшеницы, средняя урожайность составила 28 ц/га - небывалый показатель за последние несколько лет.

Темпы работ сдерживаются из-за поломок старой уборочной техники. В наличии у хозяйственников всего семь единиц новой уборочной техники, остальная уже используется свыше десяти лет.

На вышеуказанную дату хозяйствами и предпринимателями района реализовано около 1300 т овощей. Из них - 1,2 тыс. т капусты, 50 т - огурцов и 11 т - болгарского перца.

Хозяйственниками района заготовлено более 10 тысяч тонн сена, это - треть от потребности для имеющегося поголовья скота.

До 1 августа овощеводы

района должны сдать документы на получение субсидии. Овощевая субсидия впервые выделена из погектарной и составляет 1779 рублей на гектар.

Для участия в получении субсидии необходимо предоставить документы на производство и реализацию продукции.

«Наличие договоров на реализацию овощей будет самым сложным пунктом для получения субсидии», - доложил на планерке в администрации района 13 июля начальник отдела СХиП С.Е. Шипаев.

С 15 июля начинается прием документов в райсельхозотделе на получение субсидии по КРС мясного направления.

На такой вид господдержки в районе рассчитывают 23 хозяйствующих субъекта.

Чтобы не упустить ее, как показывает опыт прошлого года, надо исключить задолженность по налогам и сборам.



## ЖАТВА - ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК НА СЕЛЕ

Местом проведения районного праздника - День первого снопа стало КФХ Кочкиных из села Новоникольское. Родоначалники хозяйства Надежда Ивановна и Александр Иванович уже не один десяток лет встречают в поле рассветы, и запах спелого хлеба стал для них величайшей святыней.

Ольга ОСЬМАКОВА

На начало жатвы съезжается много гостей. Среди них - заместитель начальника отдела сельского хозяйства администрации Волгоградской области Л.А. Сюльев, глава администрации района Н.К. Поволокина, руководитель, специалисты и ветераны райсельхозотдела, глава Новоникольского поселения Г.П. Гребенникова, руководители КФХ и артисты.

Последним приходится петь и славить труд хлебороба на зеленом коврик среди необъятного поля золотистой пшеницы. Торжества начинаются с парадного выезда комбайна с российским флагом под аплодисменты собравшихся. Мощный АКРОС плавно сворачивает в загонку и гулом вращающейся жатки будит степь и приводит в восторг гостей. Налитые спелым зерном колосья покорно склоняются перед железной мощью. Лицо комбайнера лишь на минуту озаряется улыбкой и тут же сменяется напряженностью. Ведь в его руках сейчас труд всей семьи и рабочих КФХ в течение целого года. За штурвалом комбайна - Е. Шачнев, зять Кочкиных-старших.

Глава хозяйства Александр Иванович берет в руки косу и

подходит к краешку поля. Ох, размахнись рука, распрямись плечо. Как истари делает он размашистые движения, затем бережно подбирает скошенные колосья. Дочь Анна, которая уже берет бразды правления на семейной молочной ферме, помогает перевязать сноп ленточкой с российским триколором. По традиции первый сноп вручает лучшему комбайнеру - Евгению Шачневу.

Жесткий ритм уборочной кампании глава администрации района Н.К. Поволокина образно сравнивает с работой доменной печи - без простоев, только успевай подбрасывать уголек своей силы.

- К уборке зерновых приступает большинство хозяйственников района. Природа позаботилась о хорошем урожае - пусть надежные руки земледельцев и мощная техника дадут желаемый результат, - выступает на поле Н.К. Поволокина. - Район выдержал план по севу озимых на 108 процентов. Теперь рассчитываем получить не менее 45 тысяч тонн качественного зерна. - Не ниже третьего класса, - желает успехов всем быковским земледельцам Л.А. Сюльев.

Качество зерна на поле КФХ Кочкиных, засеянное перво-классными семенами сорта «Камышинский-3», еще пред-

стоит определить в лабораторных условиях, урожайность же можно измерить и на глазок - не менее 30 ц/га. Никто не сомневается в таком результате после того, как только зерно высыпается мощной струей из бункера комбайна в кузов большегруза с высокими бортами.

Со знанием дела выступают перед гостями внуки Кочкиных - в стихах они предостерегают о том, что урожаем надо считать не в бухгалтерских томах, а в надежных закромах. Оба мальчика наряжены в тельняшки, потому что мощный комбайн на необъятном золотистом поле, за рулем которого сидит их отец, очень похож на большой корабль в бескрайнем синем море.

Капитан семейного корабля Н.И. Кочкина со свойственной святостью к крестьянскому делу читает свои стихи о новом урожае и искренне желает, чтобы хлебушек пришел в каждый дом и дал здоровья людям.

Говорит не ради красивого словца. Хозяйство Кочкиных уже много лет тесно сотрудничает с Волжским хлебозаводом, поставляет туда выращенное зерно. Ароматным хлебом оно попадет на стол многих жителей области, в том числе и быковчан.

Спасибо вам, фермеры, за родной хлебный запах на нашем столе.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

14.07.16 - 20.07.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
14.07	+35... +37	ясно	4,2
15.07	+37... +39	ясно	4,9
16.07	+37... +39	ясно	5,4
17.07	+36... +38	ясно	5,3
18.07	+36... +38	ясно	3,7
19.07	+34... +36	ясно	3,6
20.07	+32... +34	пасмурно	5,3

ДЛЯ ВЫЯСНЕНИЯ РЕАЛЬНОЙ ОБСТАНОВКИ НА ПРОИЗВОДСТВЕ И РИСКОВ ОПАСНОСТИ ПРОВЕРЕНО 86 РАБОЧИХ МЕСТ В 26 ОРГАНИЗАЦИЯХ

## ТРУД ДОЛЖЕН БЫТЬ БЕЗОПАСНЫМ

Ольга ОСЬМАКОВА

**Как реализуется районная программа по улучшению условий и охраны труда в организациях района? Об этом доложил на коллегии администрации района главный специалист В.В. Андрушак.**

Если вкратце, то основной целью вышеуказанной программы является снижение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости работников в процессе трудовой деятельности. В прошлом году на эти цели предприятия и организации потратили более 3,2 млн. рублей. Сюда вошли обязательные медосмотры работников, приобретение сертифицированной спецодежды, обуви и индивидуальных средств защиты. Работникам с вредными условиями труда выдавалось молоко по установленным нормам и другие равноценные пищевые продукты или выплачивалась денежная компенсация. Денежные средства расходовались и на проведение специальной оценки условий труда на рабочих местах (инструментальные замеры), которую выполняли аккредитованные организации. В расходы вошло обучение и проверка знаний руководителей и специалистов на знание требований охраны труда, а также на приобретение мощных обеззараживающих средств.

Подобные расходы за первый квартал этого года составили 370 тысяч рублей.

При проверке предприятий (а таких было проведено более пятидесяти в 2015 году) было выявлено более 160 не-



соответствий по охране труда требованиям нормативных правовых актов. Есть претензии по видам и срокам проведения инструктажей на рабочем месте, зачастую работники допускаются к работе без обучения и проверки знаний по охране труда и стажировки, нет инструкций по профессиям, видам работ, согласно штатному расписанию и так далее. По результатам каждой проверки руководителям были выданы рекомендации с указанием сроков устранения выявленных нарушений. За первый квартал текущего года были проведены проверки в 10 организациях, обучены около 200 человек, 5 из них - в аккредитованных учебных центрах.

Для выяснения реальной обстановки на производстве и рисков опасности проверено 86 рабочих мест в 26 организациях. Докладчик представил подробный отчет о работе межведомственной комиссии по охране труда. В текущем году проведено уже два заседания - в Быковской ЦРБ и ДЮСШ. В этом направлении налажено взаимодействие с инспекцией «Волгоградоблгостехнадзор».

Совместные рейды особенно актуальны перед началом уборочной страды.

Особое внимание уделяется и образовательным учреждениям в плане подготовки к новому учебному году.

Районная служба охраны труда ежегодно участвует в областном смотре-конкурсе «Лучшая организация работы по охране труда среди муниципальных районов и городских округов».

Меж тем, в 2015 году был допущен один несчастный случай. Старшая медсестра Быковской ЦРБ сопровождала больного в город. На обратном пути она попала в ДТП на территории Среднеахтубинского района.

В заключение докладчик обозначил проблемы, влияющие на состояние охраны труда. Это - недостаток средств на развитие производства и капитальный ремонт оборудования, приобретение новых машин с целью вывода из строя техники с высокой степенью изношенности.

В системе АПК 80 процентов техники эксплуатируются более установленных амортизационных сроков.

ЛУГОВОПРОЛЕЙЦЫ ЗАВЕРШИЛИ ОЧЕРЕДНОЙ ЭТАП БЛАГОУСТРОЙСТВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ



## ВСЕ СРЕДСТВА ХОРОШИ

Ольга ОСЬМАКОВА

**Два года назад были вбиты первые колышки для ограждения, построены новая сценическая площадка и зрительные места, разбиты цветочные клумбы и посажены аллеи, установлена современная детская площадка. В общем, немало средств и труда было вложено в то, чтобы бывший пустырь сделать местом отдыха и проведения праздников.**

В начале этого года местные органы самоуправления участвовали в районном конкурсе проектов по благоустройству. ТОС «Пролейский» (председатель В.П. Луценко) занял третье призовое место, и сумма субсидий из районного бюджета составила 280 тысяч рублей. ТОС «Возрождение» (В.С. Монастырева) заработал за участие в конкурсе 125 тысяч.

Все средства сложили в одну копилку и потратили согласно заявленным проектам. Уже к майским праздникам в восточной части площади установили четыре беседки, увеличили число посадочных мест и в зрительном зале под открытым небом. Парковый интерьер заказывали в одной из волгоградских фирм, с которой сотрудничают многие поселения района, то есть у надежных и проверенных поставщиков. Современной тротуарной плиткой выложили и танцпол около сцены. Пожилые луговопролейцы любят вальсировать, а молодежь двигаться под современные ритмы - в этом убедилась не раз, побывав на праздничных мероприятиях в Луговой Пролейке. Традиционно здесь проводятся 9 Мая, Дни России и молодежи, в большом кругу друзей они отмечают День села. Не забыли и про детшек - для них приобрели уличные тренажеры, которые установили на детской площадке.

На озеленение, конечно, затрачены не столь значительные суммы, как на обустройство площади села.

- Рассадку на цветочные клумбы собирали по дворам, навоз н о с и л и ведрами с одного из подворий, - рассказывает председатель ТОС В.С. Монастырева.

Мне кажется, что вместе со своей коллегой Валентиной Павловной Луценко они начинают каждый день на центральной площади села. Посему готовы рассказывать о каждом посаженном деревце или цветочке целые истории. Вот березки не прижились под жарким заволжским небом, а ряд тополей за сценой уже радует глаз. «Поднялись» ивушки, очень комфортно здесь акациям. В почетном строю около памятника земляку Герою Советского Союза А.М. Числову и погибшим землякам выстроились мощные каны, а веселый львиный зев «примостился» около беседок, где по вечерам собирается молодежь.

- Мы очень довольны своими земляками, никто не сорит на площади, не оставляет пустых бутылок, не ломает скамейки, - рассказывает наперебой председатель.

И отмечают, что все заработанные деньги могли бы «уйти» в песок, если бы не поддержка со стороны главы поселения Л.В. Потехиной. За счет местного бюджета содержится небольшой штат работников, занятых на благоустройстве, решена проблема полива общественного места. Нина Дегтярева, Юлия Давидова и Наталья Целищева трудятся с раннего утра. Они поливают, пропалывают сорняки, скашивать траву им помогает Виктор Остапчук. Бригада по благоустройству наводит порядок на центральных улицах села - борьба с амброзией, покраска надземной части поселкового газопровода и многое другое. В полном порядке они содержат воинские захоронения на местном кладбище.

Планов у луговопролейцев по благоустройству центральной площади и села в целом - громадье. Активисты внимательно следят за информацией по проведению областного конкурса для ТОС и примут в нем активное участие, чтобы продолжить начатое дело.

**(Данный материал подготовлен в рамках проекта «Открытость власти и пресечение коррупционных действий»).**



## СВЯЗАННЫЕ ОДНОЙ НИТЬЮ...

Анастасия ГЛАДКОВА

**Это раньше было принято считать, что удел предстателей старшего поколения - только лишь заботы о внуках, вязание носков и сидение на лавочках с семечками. Сегодняшние быковские пенсионеры активны и бодры.**

В 2013 году в райцентре начал действовать кружок «Мастерица». Здесь собираются инициативные люди, которые не только ухаживают за внуками, пекут пироги, варят варенье, но и находят себя в творчестве. Кто-то пишет стихи, кто-то вышивает, кто-то вяжет теплые вещи для своих близких и друзей, вкладывая в изделия свою любовь.

Наряду с такими привычными видами хендмейда, как вязание крючком и вышивание, в их копилке представлены и довольно модные и интересные направления. Например, валяния из войлока, картины в технике «шерстяная акварель», создание украшений и аксессуаров из различных материалов.

Осваивая новую технику, пользуются подсказками из Интернета, применяют бога-



тую фантазию, вкладывают настроение и частичку души. В результате оригинальная дизайнерская задумка превращается в необыкновенную вещь. Со своими работами мастерицы принимают участие в районных мероприятиях и областных выставках, занимая призовые места, но самый главный стимул для них - восхищенные взгляды поклонников.

Члены кружка сроднились душами, по-семейному празднуют дни рождения, делятся женскими секретами, помогают друг другу в различных жизненных ситуациях и, конечно же, обмениваются новостями.

У быковских рукодельниц множество планов на будущее. Их творческой фантазии нет предела, ведь еще так много не воплощенного и не реализованного.

## КАПРЕМОНТ НА 2017 ГОД

**Специалисты отдела архитектуры и ЖКХ администрации района формируют краткосрочный план по капитальному ремонту многоквартирных домов на 2017 год.**

Подана заявка из прогнозируемой суммы сбора взносов в размере 2,4 млн. рублей. Планируется прове-

дение работ по ремонту кровли жилых домов по ул. Куйбышева, 6, 8 и ул. Ленина, 2Б.

По региональной программе капремонта в 2015 году отремонтировали кровли в трех домах Быковского городского поселения - по ул. Куйбышева 2, 3, 4. Видя конкретный результат, жильцы многоэтажек городского поселения стали добросовестно платить взносы на капремонт. Сборы выросли с 37 до 60 процентов.

Докладывая о мерах реформирова-

ния ЖКХ на недавней коллегии, начальник отдела А.В. Жалнин обозначил проблему по выбору управляющей компании. На конец июня текущего года жильцы практически определились с выбором способа управления. Практически все - 72 дома из 73 или 99 процентов - предпочли непосредственный способ управления. Далее необходимо заключение договоров с управляющей компанией. Администрации Быковского городского и Кисловского сельского поселений неоднократно проводили

конкурсы, но ни одна УК не выходит на наш рынок. Сложившаяся ситуация может негативно отразиться на размере платы за содержание общедомового имущества.

С начала года, со слов выступающего, продолжены мероприятия по энергосбережению. Ресурсоснабжающие организации установили приборы учета на холодное водоснабжение в 25 домах Быковского городского поселения, или 49 процентов от требуемого объема.

**У СЕМЕЙНОГО ПРАЗДНИКА ЕСТЬ ПАМЯТНАЯ МЕДАЛЬ «ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ» И ОЧЕНЬ НЕЖНЫЙ СИМВОЛ - РОМАШКА, ВЕДЬ ИЗДРЕВЛЕ НА РУСИ ЭТОТ ПОЛЕВОЙ ЦВЕТОК СЧИТАЕТСЯ СИМВОЛОМ ЛЮБВИ**

## Быковчане отметили День Петра и Февронии

Олег ЛУКОНИН

**8 июля в нашей стране отмечался Всероссийский день семьи, любви и верности. Впервые он праздновался в 2008 году, который был объявлен Годом семьи.**



Надежда Ивановна и Александр Иванович Кочкины.



Борис Семенович и Нина Леонтьевна Молчановы.



Александр и Ольга Семеновы.

Этот праздник в России учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы. Инициатива была поддержана всеми традиционными религиозными организациями России, ведь идея празднования Дня семьи, любви и верности не имеет конфессиональных границ. В каждой религии есть примеры семейной верности и любви.

Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Муром в Владимирской области, где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии. Эту семейную пару православные христиане почитают как покровителей семьи и брака.

В жизни святых Петра и Февронии воплощаются черты, которые в России всегда свя-

зывали с идеалом супружества: благочестие, взаимная любовь и верность.

С каждым годом День семьи любви и верности становится все популярнее в нашей стране. Во многих городах и селах проводятся различные торжественные мероприятия. У этого сравнительно молодого семейного праздника уже есть памятная медаль «За любовь и верность» и очень нежный символ - ромашка, ведь издревле на Руси этот полевой цветок считается символом любви.

Памятную медаль «За любовь и верность» на сцене ЦКД на концерте, посвященном Дню семьи, любви и верности, глава администрации района Наталия Кирилловна Поволокина вручила семейной паре из Новоникольска - Коч-

киным Александру Ивановичу и Надежде Ивановне. В этом году они отметят 45-летний юбилей супружеской жизни. В 2001 году Кочкины открыли свое крестьянско-фермерское хозяйство. Несмотря на жизненные перипетии, супруги не бросили свое любимое дело. За трудовую и общественную деятельность Александр Иванович и Надежда Ивановна неоднократно награждались Почетными и похвальными грамотами, благодарственными письмами губернатора Волгоградской области, Министерства сельского хозяйства РФ, грамотами Государственной Думы и Волгоградской областной Думы. Кочкины пронесли свою любовь друг к другу через года и являются примером для подражания

молодому поколению.

Еще одна супружеская пара быковчан, которая празднует в этом году юбилей семейной жизни, - Борис Семенович и Нина Леонтьевна Молчановы. Познакомились они студентами, когда отрабатывали практику на току. И вот с тех пор идут 55 лет вместе.

А познакомились они так. Нина Леонтьевна ненадолго отошла от своего рабочего места, когда же вернулась, то увидела, что ее лопатой уже работает Борис Семенович. Между молодыми людьми произошла небольшая словесная перепалка, Борис Семенович уступил рабочее место, при этом не забывшись на свидание. Так разгорелось великое чувство по имени «любовь».

А Александр Александрович и Александра Васильевна Смирновы встретились на степной дороге и с тех пор не расстаются вот уже 60 лет. Пример их любви и верности может стать хорошим напутствием для многих современных молодых пар.

Александр и Ольга Семеновы в июле этого года отметят серебряный юбилей. Для них образцом счастливой и дружной семьи были родители, которые прожили в мире и согласии многие годы.

Множество аплодисментов от зрителей и замечательных концертных номеров от артистов Центра культуры и досуга было подарено в этот день юбилярам и просто семейным парам быковчан, которые пришли в этот день на праздник, где торжествовали любовь и верность.

**НАИГРЫВАЯ МЕЛОДИЮ, СМОТРИТ СВЕТЛЫМ ВЗГЛЯДОМ В СВОЕ ДАЛЕКОЕ ПРОШЛОЕ...**

## Не унывать и не сдаваться

Анастасия ГЛАДКОВА

**Геннадий Георгиевич Попов родился 13 июля 1936 года в станице Петровской Урюпинского района, в крестьянской семье. Жизненный путь Геннадия Георгиевича нельзя назвать гладким и безмятежным. Он с детства познал нелегкий крестьянский труд, его юность совпала с войной.**

Отец, Георгий Александрович, прошел всю финскую войну, захватил начало Великой Отечественной. В августе 1941 года от него пришла последняя весточка с фронтовых полей. Этот труженик Геннадий Георгиевич бережно хранит, он долгое время пытался найти захоронение отца, безрезультатно делая различные запросы. Удалось лишь узнать, что погиб Георгий Попов в Киевском котле.

С мамой, Александрой Самуиловной, пережили самые тяжелые годы. Помнит, как бомбили Урюпинск. Помнит, как лозунг «Все для фронта, все для победы!» был не пустым звуком. Впрочем, самым трудным для пацанов была не работа по-взрослому, а борьба с самим собой, чтобы, не дай Бог, бросить в рот несколько ржаных зернышек во время по-

севной или уборочной. Хлеба не было, лишь картошка да желуди спасали от голодных обмороков.

В свои семь лет Геннадий за день вскапывал огороды за маленький казанок картошки. Уже в седьмом классе он впервые попробовал пряник, выданный в награду за то, что лучше всех танцевал на новогоднем празднике. А на одной ноге был галош, на другой - валенок, и те дырявые.

Своего жилья не было, перебывали то у родственников, то у знакомых. После окончания седьмого класса Геннадий поступил в Сталинградское политехническое училище.

В 1952 году семья Поповых купила домик на деньги, которые выплатили за потерю отца. В 1953 году дипломированный специалист по приглашению директора училища стал художественным руководителем в Луговопроектском районе, потом в Приморске - директором ДК. Отдал более четырех лет службе в морфлоте в качестве командира отделения радиотелеграфистов. Отбывая службу, закончил политехнику города Севастополя и стал кандидатом в члены КПСС.

По возвращении на гражданку стал в Приморске первым секретарем райкома комсомола, затем районы расформировали, и Геннадий Георгиевич с супругой Любовью Михайловной и детьми переехали в Быково. Здесь был назначен на должность заведую-

щего отделом культуры и вместе с односельчанами кирпичик за кирпичиком поднимал стены центрального Дома культуры, участвовал в открытии музея и музыкальной школы, при его инициативе начали ставить памятники участникам ВОВ.

Основная работа Геннадия Георгиевича была связана с райкомом КПСС: 1973 год - заведующий отделом пропаганды и агитации; 1975 по 1985 - заведующий орготдела РК КПСС; с 1985 - продолжил работу в органах исполнительной власти Быковского района.

В должности зам. управляющего делами Геннадий Георгиевич ушел на заслуженный отдых. Трудовой стаж его составляет 46 лет. Однако общественную деятельность не оставил - способный шахматист, отличный гармонист, в его руках не только баян заливается трелями, но и любой другой инструмент звучит по-особенному.

Мой собеседник делился воспоминаниями о комсомольской работе, где было место и трудовым достижениям, и непростым решениям, и ответственным поступкам. Всех комсомольцев того времени объединяло общее чувство причастности к большим свершениям.

Его девиз по жизни - «не унывать и не сдаваться», и он верен ему, несмотря на солидный возраст. Геннадий Георгиевич



**Быковский районный Совет ветеранов ПОЗДРАВЛЯЕТ Геннадия Георгиевича ПОПОВА с юбилейным днем рождения! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в шахматах и рыбалке.**

- любитель порыбачить, охотно занимается огородом и с любовью ухаживает за садом. По-прежнему бодр и энергичен, с теплотой относится к своей второй половинке, с которой вместе прожили уже 56 лет, гордится детьми и внуками.

В этом году Геннадий Георгиевич отметил свой восьмидесятилетний юбилей в кругу родных и близких людей. Со своей супругой Любовью Михайловной он воспитал и вырастил прекрасных детей, дочь Лариса закон-

чила Волгоградский инженерно-строительный институт, живет сейчас в Николаевске. Сын Виктор также выучился, отслужил и уехал в Сибирь, где и живет со своей семьей. Достойное призвание в жизни нашли и внуки, и уже подрастает правнучка.

За многолетний добросовестный труд на благо жителей родной земли, высокие достижения и активную жизненную позицию в его архивах хранится увесистая стопка грамот и благодарственных писем.

Геннадий Георгиевич награжден медалью «Ветеран труда» и медалью за доблестный труд в честь столетия В.И. Ленина.

В конце нашей беседы прошу Геннадия Георгиевича позыривать для фотоснимка. Он берет в руки родной баян, наигрывает мелодию. Улыбаясь, смотрит светлым взглядом в свое далекое прошлое...

## ВРЕМЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ!

**Летнее ночное время** - промежуток времени с 23 часов до 6 часов.

**Зимнее ночное время** - промежуток времени с 22 часов до 6 часов.

**Уважаемые родители (иные законные представители)!**

**Согласно действующему законодательству Волгоградской области нахождение детей в местах, в которых не допускается нахождение детей, а также безнадзорное нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, в общественных местах в ночное время влечет за собой административную ответственность.**

(Статья 4.5 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности)

**НЕ БУДЕМ РАВНОДУШНЫ К НАШИМ ДЕТЯМ!**

О всех фактах неблагополучия в семье, а также жестокого обращения с детьми и нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних граждане могут сообщить в Общественный совет по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Быковского городского поселения по тел.: 3-16-55.

Решением Садовской сельской Думы от 24.06.2016 №44/139

**НАЗНАЧЕНЫ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ**

по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области» на 15 июля 2016 года в 10.00. Провести публичные слушания в сельском Доме культуры по адресу: с. Садовое, ул. Садовая, д. 2.

С проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Садовского сельского поселения» можно ознакомиться в администрации Садовского сельского поселения.

**15 июля 2016 г. в 10.00 в Побединском сельском доме культуры по адресу: п. Победа, ул. Быковская, 5**

**СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ**

по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области».

**Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.**

## СООБЩЕНИЕ О СБОРЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗАЧИСЛЕНИЯ В РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Руководствуясь Порядком формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», в связи с назначением на 18 сентября 2016 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, дополнительных выборов депутата Волгоградской областной Думы по Волжскому одномандатному избирательному округу № 11 и выборов в органы местного самоуправления Волгоградской области Избирательная комиссия Волгоградской области объявляет о начале приема предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Волгоградской области.

Предложения по кандидатурам принимаются в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в период с 29 июля 2016 года по 18 августа 2016 года по адресу:

Территориальная избирательная комиссия Быковского района	30-60-36, (8-84495) 3-20-94	404062 Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65
--	-----------------------------------	--

**Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых избирательных комиссий**

**Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений:**

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, - решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями

устава.

**Для иных общественных объединений:**

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, - решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах

в резерв составов участковых комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложения в резерв составов участковых комиссий.

**Для иных субъектов права внесения кандидатур в резерв составов участковых комиссий:**

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, на обработку его персональных данных.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Дополнительную информацию можно получить в территориальной избирательной комиссии Быковского района Волгоградской области.

## ПРОДАМ

✓ сено в тюках с поля, 50 руб.  
Тел.: 8 9375326809.

✓ поросят;  
✓ сено разнотравье с ячменем в колосе.  
Тел.: 8 9375338180.

## МЕНЯЮ

2-комнатную квартиру на дом в р.п. Быково.  
Тел.: 8 9375589531.

## КУПЛЮ

газовую плиту 4-комфорочную с рабочей духовкой. Недорого.  
Тел.: 8 9377240315.

**Уважаемые жители и гости р.п. Быково!**

**Приглашаем вас 17 июля 2016 г.**

**в 16.00**

**на «Центральный пляж», где будет представлена детская развлекательная программа «Праздник Нейтуна».**

Администрация Быковского городского поселения.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую Надежду Федоровну ДРЕМЛЮГА с юбилейным днем рождения!**

Забудь года, забудь невзгоды, Сегодня праздник - юбилей!

Желаем счастья и здоровья На много-много лет и дней!

**Семья Камаристовых.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

**Нашего любимого папу, дедушку, мужа Павла Васильевича БИТЮКОВО**

**с днем рождения!** Удач тебе на все года, Здоровья крепкого

всегда, Счастливой жизни и тогда Все остальное - ерунда.

Пусть в этот день и солнце светит ярче,

Цветы под ноги падают ковром, Желаем молодости, мира, счастья, Всего, что называется добром.

**Проктоповы.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ мужа, папу, дедушку Карима Захаровича СИТКАЛИЕВА с юбилеем!**

Пусть жизнь твоя полнее станет, И с каждым днем ты будь мудрей. Пусть долго молодость не вянет, А жизнь проходит веселей.

Пусть будут радость и веселье, Ведь только этим мы живем. И говорим мы: с днем рождения!

Со светлым и счастливым днем! **Жена, дети, внуки.**

**Продолжается подписка на районную газету «Коммунар».**  
**Подписаться можно во всех отделениях связи и в редакции.**

**ВСПОМНИМ.** 15 июля исполняется полгода, как ушел из жизни наш любимый, дорогой муж, отец, дедушка, зять

**ЧЕБОТАРЕВ Юрий Александрович.**

Ты ушел... Не можем мы смириться, Что есть правда, а не страшный сон, Ты покинул, не успев проститься, Сердца слышим бесконечный стон.

**Жена, дети, внучка, теща, семья Головановых.**



Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.

Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор **О.В. ЗУБАРЕВ**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru**

**ТЕЛЕФОНЫ:**

приемная - 3-15-85; корп. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 13.07.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4) Заказ 1110 Тираж 2394